

**Sport**

# Úspěšné letní tažení hráček Joudrs Evropou

Ženský tým softbalového klubu Joudrs vybojoval bronzové medaile v Poháru vítězů pohárů, stejné umístění získaly na prestižním mládežnickém turnaji v Itálii i kadetky. Sedm z nich pak tvořilo jádro týmu, který se kvalifikoval do finále světové série Little League v USA. A nesmíme zapomenout ani na stříbrné medaile z ME do 22 let, na kterých se hráčky z Joudrs rovněž podílely.

Ženský A tým jako loňský vítěz Českého poháru reprezentoval národní barvy ve finále PVP, které se uskutečnilo v srpnu v Nuoru na Sicílii. Sjela se sem evropská klubová špička, která spolu nejdříve svedla vzájemné dvoukolové zápasy ve skupině. Bohnické hráčky se díky dobrým výkonům dostaly do bojů o medaile. V důležitém zápase play-off pak nejdříve porazily německé soupeřky a zajistily si tak jisté medaile. Z jakého budou kovu, se rozhodovalo v dalším zápase o postup do finále. Dramatický souboj s domácími Italkami byl vyrovnaný až do konce základní hrací doby, rozhodnout se muselo v nastavení. V něm české hráčky nakonec bohužel podlehly šťastnějším soupeřkám tím nejtěsnějším bodovým rozdílem. Přesto je bronzový pohár další cennou trofejí do bohaté sbírky a skvělým výsledkem softballistek z Prahy 8, který navíc umocnila Tereza Jakešová ziskem individuálního ocenění pro nejlepší pákařku turnaje.

Hráčky A týmu tak vlastně napodobily své mladší spoluhráčky. Ty se totiž o pár dnů dříve, rovněž v Itálii, zúčastnily v Sala Baganze již 28. ročníku jednoho z nejprestižnějších mládežnických evropských turnajů. Tým kadetek v silné konkurenci italských a španělského týmu vybojoval ve své kategorii rovněž třetí místo. Úspěch zaznamenaly i žákyně v katego-



Členky A týmu Joudrs se radují z bronzových medailí z Poháru vítězů pohárů

rii do 13 let, kdy byla nejlepší pákařkou turnaje této kategorie vyhlášena teprve desetiletá joudrsačka Klára Pospěchová.

A nečekaným úspěchem skončilo i vystoupení výběru reprezentujícího Prahu, jehož celou polovinu tvořily právě hráčky z Bohnic, v projektu Little League kategorie do 15 let. Tým pod názvem Little League Prague nejdříve prošel národní kvalifikací, aby pak hájil české barvy na kvalifikačním turnaji regionu EMEA (Evropa, Střední východ a Afrika) v italském Bollate. Jen jeho vítěz měl zajištěné bezplatné letenky na celosvětové finále v USA. A děvčatům z Joudrs se při jejich premiérové účasti podařil husarský kousek: po infarktovém průběhu se jim kvalifikační turnaj podařilo vyhrát. Odměnou jim byla účast ve finále světové série v americkém Kirklandu, kde se střetly s vítězi asijsko-pacifického, jihoamerického a kanadského regionu a pře-

devším s americkými týmy zastupujícími šest oblastí USA. Konfrontace s americkými hráčkami potvrdila, že softbal je opravdu americkým národním sportem, kterému se zde děti věnují od malička. Ze vzájemných soubojů si pražské reprezentantky pod vedením trenerek Evy Rendlové a Lenky Richterové (obě Joudrs) odnesly mnoho cenných sportovních zkušeností i motivace k dalšímu zlepšování a především řadu nezapomenutelných zážitků z celého amerického pobytu.

Letní úspěchy Joudrs završily Štěpánka Frolíková a Verča Čermáková, které se jako zástupkyně klubu v reprezentaci do 22 let podílely na zisku stříbrných medailí z červencového Mistrovství Evropy této věkové kategorie. Je vidět, že práce s mládeží nese zasloužené ovoce a že klub umí vychovat hráčky, které se prosazují na mezinárodní klubové i reprezentační úrovni. *-red-*

## Náborový týden má dostat mladé od počítačů

Již za několik dnů odstartuje komunikační kampaň, kterou připravuje Praha sportovní ve spolupráci s pražskými sportovními kluby s cílem podpořit náborů do sportovních klubů a pomoci dostat děti od počítačů. Týden náborů do sportovních klubů proběhne od 10. do 16. září a v jeho rámci se dětem z hlavního města otevrou možnosti vyzkoušet si

jakýkoliv sport, který se jim líbí. Praha sportovní připravuje komunikační kampaň.

„Náborový týden může dětem pomoci překonat ostych a přijít na nábor, aniž by měly mít obavy, že nebudou přijaty. Důležité je, aby si odnesly pozitivní zkušenost,“ vysvětlil Petr Bříza, zastupitel hlavního města Prahy, jenž stojí za vznikem celého projektu.

Hlavním cílem akce je podpora zdravého životního stylu zacílená na věkovou skupinu mezi šesti a patnácti lety. Oslovit by měl nejenom děti, ale i jejich rodiče. Především ty, kteří jsou sami sportovně aktivní, a není jim lhostejné, jak jejich děti tráví volný čas.

Náborový týden přinese významný benefit také samotným

sportovním oddílům. Pomůže přivést děti na jejich sportoviště, prostřednictvím spolupráce s Prahou sportovní zároveň zviditelní a podpoří aktivity zapojených klubů. Velký zájem o Náborový týden projevil například Pražský atletický svaz, Česká baseballová organizace nebo veslařské oddíly.

Seznam všech zapojených klubů bude k dispozici na [www.prahasportovni.cz](http://www.prahasportovni.cz). *-red-*